

વિશ્વમાં કોરોનાના દૈનિક કેસમાં ભારત પ્રથમ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં સૌથી વધુ ૮૯૧૨૯ નવા કેસ, ૭૧૪ના મોત

ન્યુ દિલ્હી, તા.૩
દેશમાં કોરોના સંક્રમણથી પરિસ્થિતિ ભયજનક બની રહી છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં, ૮૯,૧૨૯ નવા પોઝિટિવ કેસ સામે આવ્યા છે. એની તુલનામાં ફક્ત ૪૪,૧૭૬ દર્દી સાજા થયા છે, જ્યારે આ મહામારીને કારણે ૭૧૪ લોકો મૃત્યુ પામ્યા છે. એકિવ કેસ એટલે કે સારવાર લઈ રહેલા દર્દીઓની સંખ્યામાં

૪૪,૧૨૩નો વધારો થયો છે. એક જ દિવસમાં સંક્રમિત થયેલા કુલ લોકોની સંખ્યા ગત વર્ષે સપ્ટેમ્બરમાં આવેલા પ્રથમ પીકથી ઘટવા લાગ્યો હતો. ભારતમાં કોરોના વાયરસનો કહેર શાંત થવાનું નામ નથી લેતો. રોજરોજ ચિંતા ઉપજાવે

દિવસો આવી રહ્યાના અંધાણ મળી રહ્યા છે. પહેલીવાર દૈનિક કેસના મામલે ભારતે બ્રાઝીલ અને અમેરિકાને પાછળ રાખી દીધા છે. રોજરોજ આંકડાઓ આવે છે અને મૃત્યુઆંક નોંધાય છે તે બિહામણી સ્થિતિનો ચિતાર આપે છે.

કલાકમાં ૬૭૩૬૫ અને અમેરિકામાં ૬૫૨૮૧ કેસ નોંધાયા છે. આ રીતે ભારતે દૈનિક કેસના મામલે આ બન્ને રાષ્ટ્રોને

આ મહામારીની ઝપેટમાં આવી ચૂક્યા છે. લગભગ ૧.૧૫ કરોડ લોકો સાજા થઈ ચૂક્યા છે. તો ૧.૬૪ લાખ લોકોએ પોતાનો જીવ

કેસની સંખ્યા ૫૦૦૦૦ ની આસપાસ પહોંચવા આવી છે. જેને લઈને આગામી બે દિવસમાં મહારાષ્ટ્રમાં આકરા પ્રતિબંધો આવી શકે છે. ત્યારે દેશમાં કોરોનાની બીજી લહેરમાં સૌથી ખરાબ રીતે પ્રભાવિત ૬ રાજ્યોની સ્થિતિ પર પણ નજર કરીએ. પંજાબમાં શુક્રવારે અહીં ૨,૮૭૩ નવા દર્દી મળ્યા હતા. ૨,૦૦૨

● અનુસંધાન પાનાં - ૭ પર

એક માસમાં ભારતમાં કોરોનાના કેસ ૭ ગણા વધ્યા, કુલ કેસ ૧,૨૩,૯૨,૨૬૦, કુલ મૃત્યુઆંક ૧,૬૪,૧૬૨

ફક્ત ૯,૦૦૦ દૂર છે. આ પહેલાં ૧૬ સપ્ટેમ્બરે સૌથી વધુ ૯૭,૮૬૦ દર્દી કોરોના પોઝિટિવ મળ્યા હતા, ત્યાર બાદ આ આંકડો

તેવા રેકોર્ડિંગ આંકડાઓ બહાર આવી રહ્યા છે. જે રીતે કોરોનાએ ફરીથી બિહામણી રીતે ધૂણવાનું શરૂ કર્યું છે તે જોતા હવે માઠા

અને વિશ્વમાં ભારત દૈનિક કેસના મામલે પ્રથમ ક્રમાંકે પહોંચી ગયું છે જે ચિંતા ઉપજાવે તેવું છે. એક માસમાં જ ૭ ગણા કેસ વધી ગયા

છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ભારતમાં ૮૯૧૨૯ કેસ નોંધાયા છે અને ૭૧૪ લોકોના મોત થયા છે જ્યારે બ્રાઝીલમાં છેલ્લા ૨૪

પછાડી દીધા છે અને દૈનિક કેસમાં પહેલા નંબરે પહોંચી ગયું છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં લગભગ ૧,૨૩,૯૨,૨૬૦ લોકો

ગુમાવ્યો છે. દેશમાં એકિવ કોરોના કેસની સંખ્યા વધીને ૬,૫૮,૯૦૯ થઈ ગઈ છે. મહારાષ્ટ્રમાં પ્રતિદિન કોરોના

ભારતમાં કોરોનાના નવા વેરિયન્ટથી સંક્રમણ વધ્યું

નવી દિલ્હી, તા.૩
ભારતમાં કોરોનાની બીજી લહેરથી સરકાર અને સામાન્ય માણસ બંને ખૂબ જ આશ્ચર્ય સાથે મુશ્કેલીમાં છે. દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર, કેરળ, ગુજરાત, તામિલનાડુ, કર્ણાટક અને મધ્યપ્રદેશ સહિતના રાજ્યોમાં કેસ બે ગણી ઝડપે વધી રહ્યા છે. દિલ્હીમાં દિલ્હીમાં ગુરુવારે કોરોનાના ૨૭૯૦ કેસ આવ્યા હતા જે આ વર્ષે એક દિવસમાં આવેલા કેસનો રેકોર્ડ છે. જ્યારે આ જ રીતે મહારાષ્ટ્રમાં એક દિવસમાં ૪૩,૧૮૩ નવા કેસ આવ્યા છે. જેમાં સંક્રમિતોની સંખ્યા ૨૮,૫૬,૧૬૩ થઈ ગઈ છે. જસલોક હોસ્પિટલના ડોક્ટર રાજેશ પારીખનું કહેવું છે કે સૌથી મોટી ભૂલ તો દરેક વ્યક્તિની છે જે કોરોના ગાર્ડલાઈન્સનું પાલન નથી કરી રહ્યા. માસ્ક ન પહેરવું તેમાં મુખ્ય ભાગ છે. આ ઉપરાંત બજારોમાં ભીડ થવી પણ એક કારણ છે. તેમજ હવે ધીરે ધીરે વાયરસ નવું સ્વરૂપ લઈ રહ્યો છે અને મ્યુટેટ થઈ રહ્યો છે. દેશમાં હાલ જે વાયરસ મળે છે તે બે કે ત્રણ વેરિયન્ટમાં મ્યુટેટ થયો છે. જેના કારણે કેસ સતત વધી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે આ મ્યુટેટ વાયરસમાંથી એક બે પ્રકાર એવા છે જે શરીરમાં એન્ટિબોડી હોવા છતાં તમને સંક્રમિત કરી શકે છે.

એપ્રિલમાં કોરોના દેશભરમાં હાહાકાર મચાવશે

આઠઆઠટી કાનપુરના અગ્રવાલ સહિત અન્ય વૈજ્ઞાનિકોએ આપી ગંભીર ચેતવણી : એઈમ્સના ડાયરેક્ટર ગુલેરિયાનું સૌથી મોટું નિવેદન: કોરોના વાયરસને રોકવા માટે મિની લોકડાઉનની જરૂર



● અનુસંધાન પાનાં - ૭ પર

ન્યુ દિલ્હી, તા.૩
કોરોના વાયરસની બીજી લહેર ભારતમાં ઝડપથી વધી રહી છે. આને જોતા વૈજ્ઞાનિકોએ મેથેમેટિકલ મોડલ સ્ટડીના આધારે કહ્યું છે કે કોરોના મહામારીની બીજી લહેર મિડ એપ્રિલ સુધી પોતાના ચરમ પર એટલે પીક પર હશે. જો કે તેમણે એ પણ કહ્યું છે કે મેના અંત સુધી કોવિડ-૧૯ સંક્રમણમાં ઘટાડો જોવા મળી શકે છે. ભારતીય પ્રોથોગિકી સંસ્થા (આઈઆઈટી) કાનપુરના મણીન્દ્ર અગ્રવાલ

સહિત અન્ય વૈજ્ઞાનિકોએ રિસર્ચ બાદ કહ્યું છે કે ચાલી રહેલ કોરોના મહામારીની લહેર મિડ એપ્રિલમાં રોજ ઝડપથી વધવાની છે. મણીન્દ્ર અગ્રવાલે કહ્યું છે કે છેલ્લા ઘણા દિવસોના કોરોના કેસને જોતા અમે મેથેમેટિકલ મોડલ પર સ્ટડી કર્યો છે જે બાદ અમે કહી શકીએ કે ભારતમાં કોવિડ-૧૯ના કેસ ૧૫થી ૨૦ એપ્રિલ વચ્ચે પોતાના ચરમ પર હશે. એવામાં જો આ મહિને કોરોના પીક પર આવશે તો આ આશા રાખી શકાય કે મેથી કોવિડ

કેસ ઘટવા લાગશે. વૈજ્ઞાનિકોએ કહ્યું છે કે આ દરમિયાન એક દિવસમાં ૯૦ હજારથી ઘટા ધારી નવા કેસ રોજના જોવા મળશે. જો કે બહુ હદ સુધી એ ટેન્ડિંગ પર ડિપેન્ડ હશે કે એક દિવસમાં કેટલા ટેસ્ટ કરવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું છે કે આવનારા બે સપ્તાહ ખૂબ જ મહત્વના છે.

હાલ દરરોજ લાખની આસપાસ કેસ આવી રહ્યા છે. જે વધી પણ શકે છે અને ઘટી પણ શકે છે. પરંતુ બીજી લહેર માટે જે પીક સમય નોંધવામાં આવ્યો છે તેમાં કોઈ ફેરફાર ભાગ્યે જ આવી શકે છે. વૈજ્ઞાનિકોનું માનવું છે કે હાલની લહેરમાં એવું રાજ્ય જ્યાં કોરોના તેના ચરમ પર પહોંચશે તે રાજ્ય પંજાબ છે અને તેના પછી મહારાષ્ટ્ર આવશે. કોવિડ-૧૯ મહામારીની બીજી લહેરને ઝડપથી વધતી જોઈ એઈમ્સના ડાયરેક્ટ ડૉ. રણદીપ

છત્તીસગઢના બીજાપુરમાં નક્સલીઓ સાથે અથડામણમાં ૫ જવાન શહીદ

બીજાપુર, તા.૩
છત્તીસગઢના બીજાપુરમાં શનિવારે સુરશાહનો અને નક્સલવાદીઓ વચ્ચે અથડામણ થઈ છે. આ ઘટનામાં ૫ જવાન શહીદ થયા છે. આ પૈકી ૪ સીઆરપીએફ અને એક ડીઆરજ જવાન છે. ૩ નક્સલવાદીને પણ ઠાર કરવામાં આવ્યા છે. તરમ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના જંગલોમાં અથડામણ ચાલુ છે. એસપી કમલ લોચન

કશ્યપે આ ઘટનાની પુષ્ટિ કરી છે. આ ઘટના ઝીરમ હુમલાના અથડામણમાં ત્રણ નક્સલવાદી પણ ઠાર આચાર્ય છે. તરમ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના જંગલોમાં અથડામણ ચાલુ છે. એસપી કમલ લોચન

હતા. ઘણા સમયથી આ ગામમાં નક્સલવાદીઓનો જમાવડો થયેલો હતો. આ અંગે માહિતી મળતા જવાનો ત્યાં પહોંચ્યા હતા. છત્તીસગઢમાં છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં બીજી વખત નક્સલવાદીઓ તરફથી હુમલો થયો છે. આ અગાઉ ૨૩ માર્ચના રોજ હુમલામાં પણ ૫ જવાન શહીદ થયા હતા. આ હુમલો નક્સલવાદીઓના નારાયણપુરમાં આઈઈટી બ્લાસ્ટ કરી કરવામાં આવ્યો હતો.

તરમ પોલીસ સ્ટેશનથી સીઆરપીએફ, ડીઆરજ, જિલ્લા પોલીસ ટળ અને કોબરા

● અનુસંધાન પાનાં - ૭ પર

FIGHT CORONA M. 90998 72551

સેનેટાર્જ સર્વિસ

ફલ્ટેટ બંગલો ઓફીસ બિલ્ડીંગ

FDA & ISO સર્ટિફિકેટ વાળા સેનેટાર્જ સ્પે થી ક્વોરન્ટાઈન પહેલા અને પછી પણ સર્વિસ આપવામાં આવશે.

હાર્દિક અભિનંદન

આપની પ્રદેશ યુવા મોરચાના પ્રમુખપદે કરાયેલ વરણીને અંતરના ઉમળકાથી વધાવીએ છીએ...

આપના જીવનની કારકિર્દીમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થાય એવી શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ...

શ્રી પ્રશાંત સવજીભાઈ કોરાટ પ્રમુખ

ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ યુવા મોરચો

લિ. ધનશ્યામ કે. પટેલ

ડીરેક્ટર, ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ. બેંક

મેનેજીંગ ડ્રસ્ટી, યુવા દિશા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર